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ATTEST
Noodzaak van de aanwezigheid op kantoor
in de zin van artikel 2, §1, derde lid van het Ministerieel Besluit van 28 oktober 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID-19  te beperken
(zoals gewijzigd door het Ministerieel Besluit van 1 november 2020)


Datum: 

Noodzaak van de aanwezigheid op kantoor: 






Van : 

[bookmark: _GoBack]Lid ITAA/Onderneming :
Ondernemingsnummer : 
Adres : 
























Gelet op het Ministerieel Besluit van 28 oktober 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID-19 te beperken, zoals gewijzigd door het Ministerieel besluit van 1 november 2020:


I. Accountants, belastingconsulenten, erkend boekhouders en erkend boekhouder-fiscalisten (i.e. accountants en belastingadviseurs) verrichten essentiële diensten, zoals bedoeld in artikel 2 van het MB van 28 oktober 2020

· De bijlage van voormeld MB bevat twee lijsten waarbij de diensten worden opgesomd die “noodzakelijk zijn voor de bescherming van de vitale belangen van de Natie en de behoeften van de bevolking”.
· Accountants, belastingconsulenten, erkend boekhouders en erkend boekhouder-fiscalisten worden uitdrukkelijk genoemd in de eerste lijst van de bijlage van het MB.
· Zij verrichten dan ook “essentiële diensten” in de zin van artikel 2 van het MB.


II. Toepassing van de regels 

· Telethuiswerk is verplicht bij alle ondernemingen, verenigingen en diensten voor alle personeelsleden, tenzij dit onmogelijk is omwille van de aard van de functie of de continuïteit van de bedrijfsvoering, de activiteiten of de dienstverlening (artikel 2, §1, eerste lid).
· De handelszaken, private en publieke bedrijven en diensten die noodzakelijk zijn voor de bescherming van de vitale belangen van de Natie en de behoeften van de bevolking bedoeld in de bijlage van dit besluit, alsook de producenten, leveranciers, aannemers en onderaannemers van goederen, werken en diensten die essentieel zijn voor de activiteit van deze ondernemingen en deze diensten, nemen de maatregelen bedoeld in paragraaf 2 om de regels van de social distancing in de mate van het mogelijke toe te passen (artikel 2, §1, derde lid).
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